



帅气大叔浪漫大妈一见倾心喜牵手

本报“爱在金秋‘缘’来是你”公益相亲会成功举办



网红陈秀(左一)化身红娘进行现场指导。

秋色宜人,金风送爽。9月22日上午,中秋、国庆双节来临之际,本报“爱在金秋‘缘’来是你”单身中老年人公益相亲会在青岛日报社二楼会议室举行。活动现场,吸引了来自教师、医生、退伍军人等各行各业的20余位高素质单身人士前来寻找“有缘人”。

活动开始后,男女嘉宾依次轮流作自我介绍,有才艺的嘉宾还进行了诗歌朗诵、红歌传唱、模特走秀等才艺展示。“公益相亲结姻缘,夕阳映照我心间。抛却万千心酸事,谈笑风生喜相见。愿君相识好伴侣,从此盟心不孤单。感谢老年生活报,兄弟姐妹笑开颜。”青岛市南区的退休干部高先生在现场即兴作诗,引得一片掌声。活动还邀请了“老年网红”、婚恋专家陈秀进行现场指导,牵线搭桥。

1 单身男女一见钟情现场“牵手”

“我们两个差8岁,年龄还算合适。”“他看起来踏实厚道,很符合我的标准,我就想找个实在人。”活动现场,闫先生和张女士一见钟情,在婚恋专家陈秀的指引下,两人在会客厅聊得很投机。闫先生今年76岁,当年是本科毕业的高材生,身高1米77的他因经常健身

看起来比实际年龄小不少,“他家里有两个女儿,都是学校老师,之前的老伴也是做教师的,这跟我们家门当户对。”张女士向记者介绍道,自己的父母都是教师,聊起来更有共同语言。

“以前我就想找个子高、长得帅的,但是随着年龄的增长,现

在想法更实际了。”张女士说,希望找一位真诚厚道的男士,平时相互陪伴,到老了身体不舒服,去医院的时候身边能有个拿吊瓶的人就好。“一看闫大哥就很实在,希望他就是那位有缘人。如果真成了,就来报社给你们发喜糖。”张女士笑着说。

2 大叔要求有点高 血型也须“门当户对”

“我希望找一个能接受平婚、血型为B型或O型的女士为伴。”在活动现场自我介绍环节中,于先生的择偶标准引起了在座男女嘉宾的关注。今年72岁的于先生是青岛市退休公务员,1996年,爱人去世后,于先生便与女儿一起生活,“当时孩子还在读书,我又当爹又当妈,那段时间过得非常艰苦。”于先生说,后来

女儿参加工作、谈婚论嫁,自己才有了闲暇时间关注感情生活,“身边的亲朋好友给我介绍过,但都高不成低不就,没有遇到合适的。”

谈起对另一半的要求,于先生说:“我可能要求的高一些,一个是学历,必须高中以上文凭;一个是血型,最好是B型或O型,因为一个人的血型能够表现出她的性格,我更喜

欢外向一些的女士。”于先生告诉记者,他想寻觅一位不登记结婚,只在一起搭伙过日子的女士为伴,“北京人管这叫‘平婚’,我们的思想也应该超前一些,不要被婚姻束缚。”于先生平时喜欢旅游、游泳、打乒乓球,同时也十分注重养生。活动结束后,于先生与同样爱好养生的高女士相谈甚欢,彼此交换了联系方式。

3 鲶背母亲为六旬女儿相亲报名

记者在现场看到,一位气质出众、身着新式旗袍的高挑女士,“我对另一半也没有什么特殊的要求,只要对方年龄相仿,身体健康,谈得来就好。”今年60岁的李女士告诉记者,她平时在老年大学学习形体模特,92岁的

母亲是老年生活报的忠实读者,看到相亲信息后,鼓励离异多年的她来这里碰碰“缘分”。

在采访中记者发现,中老年人虽然都希望找个理想的伴侣,但男女需求各不相同。除身体健康这个基本条件外,男士更看重对

方的年龄、品貌,而女士则更注重双方是否谈得来。李女士表示,因早些年离异后一直忙于工作、照顾孩子而无暇寻觅,“现在孩子大了,也该考虑自己的情感生活,子女的陪伴远不如身边有个能说上话的人。”

4 “老年网红”化身“红娘”帮牵线

“老高你别自己在这站着呀,那位穿蓝裙子的女士过来,我看你们两个有夫妻相,去那边沙发坐下来好好聊聊。”陈秀穿梭在人群中,为男女嘉宾们牵线搭桥,她开玩笑道:“我来这儿,就是给大家当‘红娘’的。”

今年79岁的陈秀,退休前是一名中学教师,几年前,热爱表演的她,拍摄了一系列的“毒舌暴躁奶奶”,凭借精湛的演技,陈秀收获了700多万粉丝,成为名副其实的网红。除了演戏,陈秀还热衷公益,“我觉得帮助单身老人相亲,是一件特别开心幸福的事。”陈秀告诉记者,这些年,经她穿针引线撮合成的大约有30对。

“我觉得老年人再婚,最重要的是摆正心态。不论男女,首先要有一颗为对方付出的心,才能得到同样的尊重和爱护。因为半路夫妻,没有感情基础,只有互相尊重、互相体谅,才能走得长远。”陈秀说。

“报社为我们这些单身老人做了件大好事!”活动结束后,很多老年朋友对本报举办的公益相亲活动纷纷表示感谢。此次相亲会,工作人员从启动报名、人员选择、活动开展等环节都做了合理的安排和布置。后续,本报将定期举办各种形式的相亲联谊活动,为广大单身人士提供更贴心周到的服务,为更多中老年朋友当红娘、牵红线、成良缘。

记者 尚美玉 付瑶

(欢迎单
身人士扫
描二
维码加
入本报公
益相
亲群)



让人生燃放无限青春
80岁“摇滚奶奶”
接棒亚运火炬



本报杭州讯 作为杭州亚运会火炬传递绍兴站活动的第71棒火炬手,将满80岁的董四教双手涂着亚运主题的彩色指甲,高举“薪火”从人群中小跑而过。

与董四教相似的是,一群平均年龄超过70岁的退休音乐爱好者,组成了一支老年“摇滚乐队”。面对衰老和离散,他们创造了一种可能性,对抗身体和生活的失控,找到了缝合伤痛、抵抗岁月、怒放生命的方式。学会弹奏,他们只是唱歌;注入岁月,他们开始歌唱。

董四教特地为火炬传递做了她人生中的第一次美甲,上面画着吉他、亚运符号,还有和朋友们坚持做的公益“蓝马甲”。为了迎接亚运,她和乐队成员把原创歌曲《蓝马甲之歌》改编成了亚运版《穿上我的蓝色马甲》。这支乐队中,年纪最大的主唱洪先生已经87岁。这些老年手风琴手、贝斯手、鼓手和吉他手,曾经是医生、老师、翻译、会计、工人、企业家……如今,音乐成了他们的共性。

如今,他们在社区做志愿者,上街宣传反诈,到福利院、孤儿院公益演出……“在身体好的情况下好好活着,多做一些对别人有帮助,自己也感到开心的事情”,这是他们延展生命的方式。

“再不疯狂我们就老啦!”音乐响起,他们在律动中怒放自己的“青春”。(郑梦雨)

铭信口腔为岛城老年人 开展重阳节义诊

今年的全国爱牙日的宣传主题是“口腔健康,全身健康”,副主题是“关爱老年口腔,乐享健康生活”!

为此,可雅齿科连锁旗下铭信口腔诊所在重阳节来临之际,为岛城70岁以上老年人提供免费口腔义诊及全口吸附性义齿义诊活动,前来义诊的老年人还可获得沂蒙山产地公益扶贫小米一袋。

咨询报名热线:13067861666

鲁医广【2023】第0707-356-3702号